

中国社会科学院大学防控新冠肺炎疫情工作 指挥部

关于动态调整我校师生近期进出校要求的通知

各部门、院系：

11月20日，教育部在国务院联防联控机制新闻发布会上作了关于优化师生进出校管理的说明；11月20日17时，北京市教委召开疫情防控工作会议，通报了北京市委、市政府对于近期北京疫情防控的要求与政策，对高校做好常态化疫情防控工作进行再部署、再督促。根据上述两次会议精神与要求和北京市近期疫情变化情况，结合良乡、望京两校区周边疫情动态变化与我校实际情况，指挥部第一时间对我校疫情防控措施进行认真研判。经学校疫情防控工作领导小组审定，在以往政策基础上动态调整部分校园管理政策，具体如下：

一、自2021年11月21日19时起，师生京内进出校调整为报备制。在校内居住的学生、教职工、后勤服务人员因学业相关或生活必须的原因可采取报备方式进出校。

二、原在“绿地”教室安排的课程恢复线下上课。

三、按照北京市对高校总体坚持校园相对封闭管理的要求，把好校门关，掌握进出校园人员的健康状况和行动轨迹，

最大限度防范把病毒带入校园。落实闭环管理，倡导不要外出就餐聚会，减少不必要校外流动，最大限度降低疫情传播和交叉感染的风险。

四、对于师生的出京、返京返校申请，人事部门和院系要继续秉承严格把控原则，结合以往政策逐一研判。京外学生返京未满**14**天需直接进校者，仍执行在校内隔离观察区观察**7**天的要求，期间有必须出校面试考试等，报院系审批。

五、遇有北京市防控政策调整、校园周边出现病例和密接等情况，学校将在北京市教育主管部门和属地防控主管部门指导下，及时动态调整相关政策。

特此通知。

中国社会科学院大学防控新冠肺炎疫情工作指挥部

2021年11月21日